

郑事

地铁2号线开始铺轨 2015年内一期工程完工通车试运营

在1号线试运营半年时,贯穿郑州南北的城市轨道交通干线地铁2号线也于6月28日开始铺轨。简单的铺轨仪式后,地铁轨道车汽笛长鸣,中铁五局作业人员操纵着两台大型龙门吊将首节轨排缓缓吊起,稳稳地落在了郑

州地铁2号线城南车辆段出入线路基上,这标志着郑州地铁2号线进入铺轨施工阶段。

地铁2号线是一条贯穿城区南北的交通干线,北起惠济区,沿开元路、花园路、紫荆山路、南四环、龙湖镇、华南城、航空港,经过新郑机场,最后到达郑州高铁南站,全长42.1公里。为核心区与北部、西南地区提供快速联系,

不仅方便了民众出行,还引导促进惠济片区和城市西南地区的发展,向南北方向拓展了城市空间。全线分两期开工建设,本次开始铺轨的一期工程起于广播台站,止于南四环站,全长20.65公里,计划2015年内通车试运营。

郑州地铁1号线二期工程也计划于7月30日开工,计划竣工日期为2017年4月30日。二期工程将

再建10个站点,比原规划8个站点多出化工路站和文苑北路站。地铁1号线二期工程线路全长约15.4公里,共设车站10座。其中西端站点7个,分别为河工大站、新郑州大学站、科学大道站、梧桐街站、化工路站、铁炉站、雪松路站,东端站点3个,分别是龙子湖中心站、文苑北路站、河南大学站。
郑州晚报记者 徐智慧



中原区将规划新增两所小学

目前市区“一地难求”,新建学校的选址问题尤为突出。昨日,记者从市教育局了解到,在中原区城中村改造项目进行的同时,也将规划新建学校项目,缓解建校选址难的问题。
郑州晚报记者 张勤

洛达庙改造 新增1所小学

据了解,中原区洛达庙城中村改造用地范围内规划居住人口约2.2万。根据改造计划,规划新增1所小学,可支撑1.5万居住人口就学需求。

而其余的0.7万居住人口就学需求由4所现状小学和2所规划小学(已公示)负责解决。4所现状小学为:华山路小学(24班)、伏牛路小学(23班)、伏牛路四小(18班)、中原区特色实验小学(25班);2所规划小学为:新建昆仑路小学(位于罗庄、周新庄城中村改造区域内,24班)、新建洛达路小学(位于汝河路北、洛达路东,36班)。

董寨(牛寨)城中村改造需配建1所小学

董寨(牛寨)村参与本次改造的权属土地面积为12.24公顷,连片改造国有土地约9.1公顷。规划范围内总人口总量测算约为3.37万人。其中,董寨、牛寨村

及连片改造国有土地范围内居住人口约为2.29万人。根据市政府预联审联批会提供的资料,该规划的教育设施配置情况为:规划幼儿园4所,共31个班。其

中3所9班幼儿园,用地面积不低于4860平方米;1所4班幼儿园,用地面积均不低于2160平方米。规划36班小学1所,用地面积为2.16公顷。

配建小学不另选址且需增加面积

据了解,按照国家及省、市关于教育设施的配建标准,市教育局认为,依照《郑州市城乡规划管理技术规定》教育设施配建标准,该控规中,小学应不小于60

班规模,并应再增配1所24班小学,用地面积不小于12960平方米。

本次规划中只配设了1所36班小学,用地为2.16公顷。按照《郑州市城

镇管理技术规定》教育设施配建标准,该小学不仅不能另外选址建设,而且应该落实技术规定要求,将该小学用地面积扩至25920平方米。

应再增加1所幼儿园和初中

《郑州市城乡规划管理技术规定》中关于“教育设施配建标准”规定,近4万规划人口应规划至少1所48班中学,占地约为36000平方米。而“中原区董寨(牛寨)

城中村改造项目”的控规中没有规划中学。目前该区域内所涉及的学校班额均已超国家规定标准班额,已不能再提供额外的教育入学需求。另外,幼儿园应规划为

42个班,但本次规划只规划了31个班。幼儿园应再增配1所12班幼儿园才可满足《郑州市城乡规划管理技术规定》要求,且1所幼儿园用地应不小于6480平方米。

铺设两干管,部分区域用水受影响 中原路、建设路附近居民 想正常用水 最早要到下周二

家里没有水,供水热线还难打,住在中原路、建设路的市民有些愁。郑州晚报记者 张华

来水可能要等到凌晨

前日下午,出差回家的白先生想赶紧洗个澡,可水龙头里却一点水都没,邻居都说不知道为啥停水,也没见停水通知,更不知何时来水。而供水热线始终处于繁忙状态,白先生想让郑州晚报帮忙问下:“今晚到底能不能用上水?”

当日晚上9点47分,记者拨打供水热线67680000,线路处于繁忙状态。稍后,热线值班室一工作人员解释,从6月29日至7月2日21时,西环路航海路供水管网施工,主要影响区域为航海路(西三环—中州大道)沿线及东经济技术开发区,附近区域降压供水。施工结束后,由于管网需要缓慢升压,造成部分区域降压供水,预计到凌晨才会有水。

水量重新调配,到位还要持续几天

据郑州市自来水投资控股有限公司生产安全部有关负责人介绍,近期,从西三环铺了两条1米和1米2的干管和航海路、南三环进行连接,向城市东南方向的低压区补水,而整个柿园水厂的生产总量并没有增加,需要把原有区域的水重新调配,原来区域的供水水压将降低。此次调配,原有水压特别高的区域将是调配的重点,如中原路,原有水压与柿园水厂的出厂水压几乎相似。

由于新通水的管网需要逐步调配,为了供水安全,不会一次调压到位,整个调试会持续到下周二和周三。

郑州公交60年 邀30名市民参观

今年是郑州市公共交通开通60周年,为进一步让广大市民了解郑州公交的发展变化,市公交总公司拟于近期开展“乘客代表看公交”活动(活动时间半天)。活动期间将组织乘客代表乘坐B3快速公交感受公共交通的便捷、参观公交总公司GPS智能调度中心、客服中心和企业文化室。现邀请30名热心市民参与本次活动,报名时间:7月4日至8日,报名电话:63881333,或通过邮箱:zzgjxcb@163.com报名(姓名、性别、联系方式)。
郑州晚报记者 张华 通讯员 罗伟华

泌尿健康,共同关注 我国首个“6·16 泌尿健康日”正式启动



2014年桂林三金联合网易发起的公众泌尿健康调查显示,在近20万受访者中,57.3%出现过尿频、尿急、尿痛的症状,公众泌尿健康现状严峻,而出现症状及时到医院就诊者仅为29%,19%受访者表示将不会采取任何治疗手段。

针对此现象,中国工程院院士、著名泌尿外科专家郭应禄教授联合中国健康促进与教育协会、中国健康教育中心、人民日报《健康时报》社、泌尿健康领域领导企业桂林三金药业等多方,共同倡议将6月16日设立为泌尿健康日,希望汇聚全社会的力量,包括健康科普机构、医药企业、医药专业人士

等,通过一系列泌尿健康科普行动的集中发起,提高全民泌尿健康意识及科学防治水平。

本次关爱行动包括四大主要内容:国内首个泌尿健康科普网站泌尿关爱网启动,国内首部泌尿健康科普视频《要健康,尿健康》、《尿事记》科普漫画及“健康泌尿,畅赢大奖”三金片泌尿健康知识大闯关活动也正式上线。泌尿关爱网与权威专家共同合作,融权威性、资讯性、互动性于一体;视频也汇集行业健康专家智慧,以幽默生动的形式帮助公众系统了解泌尿健康方面的知识。配套漫画《尿事记》第二季之《要健康,尿健康》,延续了《尿事记》系列漫画轻松幽默的风格,将严肃的知识转化成通俗易懂的语言,寓教于乐。据了解,“健康泌尿,畅赢大奖”健康知识大闯关活动将在泌尿关爱网,及三金牌三金片微信公众平台上同步开展,读者在回答问题闯关获取健康知识的同时还将赢得丰富奖品。

蒋晓蕾

肝囊肿 肾囊肿 胆息肉 “当心”一旦恶变肿瘤,致命后果令人痛心!

现代中医认为的囊肿和肿块等,就是古方中的阴疽,常在黏膜及皮下组织中,多发于腹内器官及女性乳房等部位。治疗不及时发生恶变就会危及生命,一般药物很难显效。手术治标不治本,就像割韭菜割了一茬又一茬极易复发。患者备受身体与精神的双重折磨。

肝囊肿、肾囊肿、胆息肉开始不痛不痒,任其发展,块头就会增大,恶变肿瘤就会加快。很多人恶变前不以为意,恶变后却痛不欲生。

利解清®以军工科技为基础,此方所用药材进口自埃塞俄比亚(因非洲炎热的气候,特殊的地理环境,药效是国内的50倍以上),并采用最先进的航天萃取技术,成功提取出“双螺旋散结肽”,其可迅速穿过囊肿、肿块、息肉、妇科瘤的表面组织,到达组织内部进行软化分解,阻断瘤体生长所需的血氧供应,使细胞自然凋亡!同时调节人体血液循环和淋巴微循环至健康状态,标本兼治不复发!

经北京、上海等28家权威医院患者临床证实,治愈率达到98.6%。

临床证明:手术伤害大,复发率高,损伤周围神经。服用本品,可避免手术创伤,无复发危险,一般患

者1~3疗程,重症患者4~6疗程,各类肿块、囊肿、息肉、妇科瘤等可彻底治愈!

适用人群:肝囊肿、肾囊肿、多发性囊肿、胆息肉、肠道息肉、乳房肿块、子宫肌瘤、卵巢囊肿、阴道肿块、输卵管阻塞、纤维瘤、脂肪瘤、甲状腺肿大、淋巴结肿大、淋巴结、及不明原因结块等!

郭先生:56岁 肾囊肿 肝囊肿
2013年体检查出右肾多发性囊肿,囊肿虽多,但比较小,不能手术。2014年体检肝胆多发囊肿,肝脏虽可穿刺治疗,会复发!现在经常腰酸,腿疼,身体没力气!医生建议口服药物治疗!

我从病友那得知此药,是专门治疗我这个病的,原来是部队出的药,效果肯定不错,又是国药准字的药,也没有副作用,爱人一下给买够了用量,6个疗程!现在用了有3个疗程了,肝脏的囊肿缩小了一半,肾脏的囊肿也少了很多,我现在很有信心把我这个病用口服药物治好!

全国免费专家热线 15赠5 20赠8 仅限3天
400-8121-606